

**ISZTIMÉR 2017.**

**Napközis nyári tábor fényképes beszámolója**

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat**

**NEMZ-TAB-EPER-17-0196**



**„Isztiméri német nemzetiségi kultúra gyökereit kutató tábor”**

**Első nap:**

Köszöntés, fontos tudnivalók, házirend ismertetése, ismerkedés



Játékos német óra Bozzai Csilla tanárnővel:



Barantás foglalkozáson íjászattal ismerkedhettek meg , a célba dobást gyakorolhatták és népi játékokat játszottak a gyerekek.



Veronka néni a régmúltról mesélt Fiedler Albertné Aranka Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével közösen.



A nagy meleg miatt a Kultúrház hűvösében töltötték csoportos játékkal a gyermekek a délután hátralévő részét.





## Második nap:

Bozzai Csilla tanárnő sportos, jó hangulatú német órát tartott a még reggeli hűvösebb órában.



Elkészült a táborzászló:



A délelőtt a rétes készítéséről és sütéséről szolt.





Közös munka: - élmény feldolgozás



A tábort meglátogatták a rendőrök, előadást tartottak, játékos feladatokat adtak a gyerekeknek.





Rendőr-kutyás bemutatót láttak a gyerekek délután majd a



helyi tűzoltó egyesület tartott bemutatót.

A tűzoltást ki is lehetett próbálni. persze tűz nélkül...



Persze a móka sem maradhatott el:



Az Isztiméri Népdalkör tagja megénekelte a gyerekeket.

Egy igazi Isztiméri nótát tanultak meg..



### Harmadik nap:

Buszra szálltunk, és Pusztavámig meg sem álltunk:

A nemzetiségi tájházat tekintettük meg, és hallgattuk meg a helyi értékekről az előadást.





Majd a Lamberg kastélyban lévő tájházat tekintettük meg.



Találkoztunk a Móri Edelweiss Táncsoport tagjával.



A délutánt a strandon töltöttük:



## Negyedik nap:

Bakonynánán a tájházat



Bakonyoszlopon a kitelepítettek emlékművét tekintettük meg.





Vinyén a Kalandparkban töltöttük a napot.



### Ötödik nap:

A játékos német órát Kispál Barbara tanárnő tartotta:



Dél előtt felsétáltunk a temetőbe, a német nemzetiség gyökereit, régi sváb családneveket kerestünk közösen.



Az Isztiméri Könyvtárban a német nyelvű könyvekkel ismerkedtek a gyerekek. Majd egy rövid játék következett.





A Hivatalban a Polgármesterrel is találkoztunk:



Minden gyermek magyar és német nyelven is megrajzolta a családfáját.



Kiállítottuk a táborban készült rajzokat, melyeket a szülők is megtekinthettek:



A nap végét, a táborzárást követően ügyességi játékkal zártuk



A tábor résztvevői:





A tábort segítette:

Isztimér Község Önkormányzata

Móri Szociális és Alapszolgáltatási Központ

Kazinczy Ferenc Tagiskola Kincsesbánya